

«ЗАТВЕРДЖУЮ»
заступник директора з навчальної роботи
Світлана СЛОБОДЯН



“ 2023 р.

ПЛАН
засідань циклової комісії
ветеринарних та зоотехнічних дисциплін
на 2023–2024 н. р.

Дата	Порядок денний	Доповідач
30.08.2023	<ol style="list-style-type: none">1. Аналіз роботи за минулий рік2. Обговорення та затвердження плану роботи циклової комісії на 2023-2024 н. р.3. Обговорення Положення про дуальну форму здобуття освіти у відокремленому структурному підрозділі КФК ЗВО ПДУ4. Обговорення Положення про організацію освітнього процесу у ВСП КФК ЗВО ПДУ5. Ознайомлення із веденням академічного журналу6. Обговорення Положення про практичну підготовку здобувачів освіти у ВСП КФК ЗВО ПДУ7. Ознайомлення із педагогічним навантаженням на 2023-2024 н.р.8. Розгляд і обговорення робочих програм згідно з новим навчальним планом	Дрещан Л.М. члени комісії
06.09.2023	<ol style="list-style-type: none">1. Розгляд і обговорення тематики написання курсових робіт з дисципліни "Організація ветеринарної справи"2. Доповідь на тему "Роль викладача в організації роботи студентів з Інтернет-джерелами"3. Розгляд і обговорення проведення вхідного контролю знань і вмінь по спец. дисциплінах4. Обговорення плану проведення НІ з дисципліни "Паразитологія та інвазійні хвороби" та "Акушерство, гінекологія" з організацією "Чотири лапи Україна" з 11- 15. 09. 2023 р.5.	Ласкович І.І. Косменко А.Ю Дрещан Л.М. Бабюк Б.І. Ласкович І.І.
04.10.2023	<ol style="list-style-type: none">1. Розгляд і обговорення графіку взаємозаміни2. Розгляд і обговорення пакетів комплексних контрольних робіт3. Інформація щодо підготовки матеріалів для участі	Дрещан Л.М. Члени комісії

	<p>у конкурсі "Педагогічний ОСКАР - 2024"</p> <ol style="list-style-type: none"> Доповідь викладачів про проведену роботу Розгляд та обговорення екзаменаційної документації для 4 курсів 	<p>Бабюк Б.І. Ласкович І.І.</p>
01.11.2023	<ol style="list-style-type: none"> Розгляд і обговорення матеріалів, які представляють для участі у конкурсі "Педагогічний ОСКАР - 2024" Розгляд і обговорення екзаменаційної документації Доповідь викладача на тему "Методичне забезпечення курсових робіт для студентів спеціальності "Ветеринарна медицина"" Обговорення змін до освітньої програми щодо складу робочої групи по розробці ОПП 	<p>Дрещан Л.М. Члени комісії</p>
06.12. 2023	<ol style="list-style-type: none"> Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення проходження навчальних практик студентами відділення №1 спеціальності 211 Ветеринарна медицина Доповідь викладача на тему "Роль електронних засобів навчання у досягненні високих результатів успішності" Попередні підсумки успішності та відвідування студентів Дотримання принципів академічної доброчесності у коледжі. 	<p>Косменко А.Ю. Бабюк Б.І. Дрещан Л.М. Дмитрюк В.Г.</p> <p>Бабюк Б.І.</p> <p>Косменко А.Ю. Члени комісії</p>
12.01.2024	<ol style="list-style-type: none"> Про стан успішності та відвідування занять студентами спеціальності 211 Ветеринарна медицина у I семестрі Аналіз професійної компетенції викладачів, що атестують. Про ефективність використання створених web-сайтів 	<p>Косменко А.Ю. Члени комісії</p> <p>Бабюк Б.І.</p>
02.02.2024р	<ol style="list-style-type: none"> Доповідь викладача на тему "Інновації в системі професійного навчання студентів спеціальності "Ветеринарна медицина"" Доповідь на тему "Дистанційне навчання - виклик сьогодення. Формування навчальної мотивації сучасного здобувача освіти в умовах дистанційного навчання" Обговорення стану методичного забезпечення практичних занять із спеціалізацій. Про результати опитування здобувачів освіти коледжу щодо якості освітньо-професійних програм 	<p>Дмитрюк В.Г.</p> <p>Макидон В.П.</p> <p>Дрещан Л.М. Гуцуляк В.Є. Дрещан Л.М.</p>

02.03.2024	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про поточний стан успішності та відвідування занять студентами відділення 2. Розгляд і обговорення плану підготовки до проведення моніторингу знань спеціальності 211 Ветеринарна медицина 3. Стан та ефективність проведення занять гуртків при кабінетах. 4. Доповідь викладача на тему "Інновації в системі професійного навчання студентів спеціальності "Ветеринарна медицина"" 	<p>Дрещан Л.М. Члени комісії</p> <p>Зав. кабінетами</p> <p>Ласкович І.І.</p>
06.04.2024	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про рівень підготовки студентів до виконання тестових завдань з НМЦ 2. Навчально-методичне та матеріально-технічне забезпечення кваліфікаційних екзаменів спеціальності 211 Ветеринарна медицина <ul style="list-style-type: none"> - Інфекційні та інвазійні хвороби тварин - Неінфекційні хвороби тварин Затвердження екзаменаційної документації до кваліфікаційного екзамену 	<p>Дрещан Л.М.</p> <p>Викладачі екзаменатори</p>
01.05.2024	<ol style="list-style-type: none"> 1. Про стан успішності та відвідування занять студентами відділення №1 спеціальності 211 Ветеринарна медицина 2. Про стан успішності студентів, що претендують на отримання диплома з відзнакою спеціальності "Ветеринарна медицина" 3. Доповідь "Роль викладача в організації роботи студентів з Інтернет-джерелами" 4. Розгляд та обговорення екзаменаційної документації 	<p>Косменко А.Ю.</p> <p>Дрещан Л.М.</p> <p>Дмитрюк В.Г.</p> <p>Викладачі екзаменатори</p>
15.06.2024	<ol style="list-style-type: none"> 1. Розгляд і обговорення положення про курсову роботу у ВСП "КФК ЗВО ПДУ" 2. Звіти викладачів про виконання робочих програм, результатів екзаменаційної сесії. 3. Доповідь викладача на тему "Сучасні підходи у формуванні професійних компетентностей студентів спеціальності "Ветеринарна медицина" 4. Розподіл годин попереднього педагогічного навантаження на наступний навчальний рік 	<p>Викладачі комісії</p> <p>Косменко А.Ю.</p> <p>Дрещан Л.М. Члени комісії</p>

Голова циклової комісії
ветеринарних та зоотехнічних дисциплін

 Лілія ДРЕЩАН